

# 団体予約のお客様へのお願い

2023年3月13日(月)以降における当施設の

感染拡大防止の取り組みについて

吹き戻しの里は、お客様に以下の感染拡大防止に関するご協力をお願いしています。

# ① マスクの着用について

- マスクの着用は、ご来場のお客様ご自身の判断となります。ご本人の意思に反して、他のお客様にマスクの着脱を強いることなく、個人の主体的な判断が尊重されますよう、ご配慮をお願いします。
- 体調が悪い方(発熱、咳などの症状がある方)は、マスクを着用してのご入場、または ご入場をお控えいただくなど、感染拡大防止にご協力をお願いします。
- 従業員は、引き続きマスクの着用を継続いたします。

#### ② 3密を避ける行動に対するお願い

- 一般のお客様と共用するエリアでは、密を回避するためのご配慮をお願いします。
- 換気のため室温調整が出来ず、ご不便をおかけする場合がございます。(夏季は暑さ対策、冬季は上着の用意などをお願いいたします)

# ③ 吹き戻しの使用場所についてのお願い

● 他のお客様のご迷惑になりますので、施設内で吹き戻しを吹くことや口にくわえて遊ぶ ことを禁止しています。(当施設内では、吹き戻しは屋外で使用してください)

## ④ こまめな手指の消毒のお願い

● 施設内の出入口、各作業机、トイレなど各所に消毒液を用意しております。入退場時や製作体験前後など、こまめな消毒にご協力をお願いします。

## ⑤ 展示内容の変更へのご理解

- 感染拡大防止のため、一部展示内容に変更がございます。
- 工場スペースへの見学、立ち入りは現在お断りしております。
- ※本年5月以降には、上記内容を変更する可能性がございます。何卒ご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。

令和5年3月改定 株式会社吹き戻しの里